

Жемчужины мудрости Саи Часть 41 - D

**Ступа. Шри Савант. Температура.
Апрель 3, 2023**

**Ом Шри Саи Рам
ПрашантиСандеш, добро пожаловать!**

Спасибо большое за ваше время и ваш интерес, который вы проявляете вот уже на протяжении нескольких лет к нашим встречам!

Как мы знаем, Бхагаван Баба говорил: «Не отдавайте предпочтения никаким религиям, кастам, странам и языкам! Развивайте в себе чувство, понимание, что все люди дети Бога! Всегда помните, что кроме Бога никого нет, есть только один Бог!

Свами всегда учил нас, что все религии едины, и символ Шри СатъяСаи Сева Организации есть символ основных пяти религий начертанный на нем. Этот символ можно увидеть и на Сарва Дхарме Ступе в ПрашантиНилаям. Знаете ли вы, как и когда появилась эта Ступа? 23 Нобря 1975 года была пятидесятая годовщина рождения Бхагавана Бабы. 50 лет воплощения Аватара на Земле во благо человечества! Для того чтобы увековечить эту дату, было решено возвести такую Ступу, и назвать ее Сарва Дхарма Ступа. В соответствии с инструкциями Свами, был нарисован план, и отведено время на сооружение ступы всего лишь в 60 дней! Это был очень короткий срок, но безграничная милость Свами присутствовала на всех этапах!

Это было желание Бхагавана, чтобы вся работа была выполнена только одними преданными и не была отдана никакому подрядчику и рабочим. Это была непростая задача - справиться без помощи профессионалов, но все стало возможным благодаря СанкальпеБхагавана! Возведение фундамента из бетона было положено Самим Бхагаваном, Его божественными руками! В строительстве приняли участие все те, кто работал в

офисе центра, все севадалы-волонтеры, студенты колледжа также получили возможность поучаствовать в проекте! То, что многим казалось невозможным поначалу, превратилось в реальность благодаря милости Бхагавана. Однажды во время строительства пошел сильнейший ливень ночью. Ответственный за возведение Ступы бригадир, был очень обеспокоен тем, что может быть разрушена вся предыдущая работа. Прибежав утром на стройку, он увидел, что все утопало в воде, кроме самой стройки, там было совершенно сухо! Наш Бог Бхагаван контролировал природу! На церемонии открытия Ступы дети Балвикаса спели священные гимны из Вед, Авесты, Трипитаки, Библии и Корана. 50-ти фитовая колонна была увенчана лотосом, пять лепестков которого, символизировали 5 основных религий мира. На церемонии Баба сказал: «ИшвараСарваБхумтанам – Бог существует во всех без исключения вещах, во всех живых существах. Если эта истина будет познана, все различия исчезнут сами по себе. Самореализация человека станет первостепенной, все видимое будет видеться божественным!»

Всем преданным, приехавшим со всего мира, имеющим различные верования, Свами сказал: «Тысячи людей из различных сословий, каст и вероисповеданий приехали сюда из всех уголков Земли. Все они вдохновлены одним - любовь соединила здесь всех нас вместе. Она расширяет сердца. Все религии учат одному – Любви. Поэтому не нужно обращать внимание на различия между людьми, а просто встать на духовный путь со всей своей верой и бесстрашием!

Теперь история 1962 года. В то время министром сельского хозяйства в Махараштре был Шри П.К. Савант, щедрый и благочестивый человек. Также он был назначен президентом округа Ширди. Когда, однажды, он узнал, что ШирдиСаи Баба теперь снова воплотился как Шри СатьяСаи Баба, он связался с одним из преданных СатьяСаи по имени Шри ЛакшмидасБхатия. Через него Шри Савант познакомился с МадхавДикситом, племянником Шри КакаСахебомДикситом, жившим во времена ШирдиСаи, а также с доктором Гадией. От всех этих людей Шри Савант узнал историю жизни СатьяСаи Бабы и о Его лилах!

Как-то раз Шри Савант приехал в дом к Шри ЛакшмидасаБхатии получить информацию о

ПрашантиНилаям. Снаружи он увидел длинную очередь. Ему стало очень любопытно, и он обратился к людям с вопросами. Ему рассказали, что очень старый и преданный слуга Шри Бхатии внезапно заболел и дрожал от нестерпимой боли. Вместо медицинской помощи доктор Гадия дал ему вибхути! Он взял щепотку вибхути, материализованный Саи Бабой и положил слуге в рот. В течение получаса больной вылечился полностью! Когда эта новость распространилась по соседям, все прибежали сюда заполучить этот вибхути!!! Шри Савант прошел в дом и, увидев доктора Гадия, стал настаивать, чтобы и ему тот положил в рот вибхути! Доктор Гадия колебался и предложил отсыпать вибхути ему в ладонь, но Шри Савант не соглашался, и в конце концов, доктор Гадия положил ему вибхути в рот, и этот момент, неожиданно, был заснят на камеру каким-то фотографом из толпы людей. Тут уже доктор Гадия реально забеспокоился, он подумал, что если кто-нибудь покажет это фото Свами, Он будет недоволен. Когда доктор Гадия получил эту фотографию, он испытал шок. На фотографии был запечатлен момент, когда он клал вибхути Шри Саванту в рот, а позади них, из портрета Свами, висящего на стене, была ясно видна вспышка молнии, касающаяся мистера Саванта!

Когда эту фотографию показали Саи Бабе, Он сказал: «В тот момент, когда вибхути попал в рот к мистеру Саванту, он подумал, будут ли они также эффективны, как уди, который раздавал людям Ширди Саи Баба? Поэтому Я немедленно прояснил его сомнения!» Свами совершил эту лилу, только для того, чтобы убрать сомнения и очистить сердце своего садхака. Позднее, Свами назначил Шри Саванта членом Шри Сатья Саи Траста и президентом Прашанти Видван Маха Сабха.

Как мы были удачливы! Сам Бог ходил среди нас в Своей человеческой форме, заботился о каждом из нас, превращал нас в лучшие версии нас самих.

Как-то давно, Свами объяснял нам значение медитации. Он говорил: «Когда вы сидите в медитации, вызовите в своем воображении Его форму. Одновременно начинайте проговаривать Его Имя, которое наиболее дорого вам. Если вы делаете только джапу, без визуализации Формы, кто ответит вам? Не надо предполагать, что Я могу рассердиться, если вы не выбираете Мою форму для своей медитации. Вы совершенно свободны выбрать форму и имя, которые

дороги вам! Все имена и форма – Мои! После того, как вы познакомились с этой формой Саи Бабы, вам не нужно отказываться от предыдущих имени и формы, от того к чему вы привыкли!»

В апреле 1959 года, Свами, сидя на реке Читтравати вместе с преданными, вдруг заговорил о Будде и о необходимом месте для медитации. Неожиданно Он погрузил Свои руки в песок и материализовал медную пластину 15-20 инчей размером. На ней были знакомые и незнакомые символы. Свами дал рассмотреть ее всем присутствующим и сказал: «Если эту пластину закопать под дерево, медитации ищущих будут прогрессировать необыкновенно быстро!» В июне этого же года Свами поместил эту медную пластину в Тапованам и посадил баньяновое дерево на ней. Пока Он сажал дерево, Свами сказал: «Те йоги, которые достигли определенной стадии в своей медитации будут привлечены в это место мистическим образом!»

Что могло быть причиной для Свами выбрать баньяновое дерево, как ДхьянаВрикшу – дерево для медитации? Бог Шива в Своей форме Гуру известен сидящим под баньяновым деревом и передающим знания Своим ученикам. Маха Вишну, пребывающий в йоганидрево времяПралаи лежит на листьях баньянового дерева, защищая 3 мира.

Также и наша Санатана Дхарма, которая есть комбинация нескольких философий может быть сравнима с баньяновым деревом. Баньяновое дерево выращивает гибкие ветки из своих толстых сучков, они растут по направлению к земле, и достигая ее, прорастают в почву и превращаются в корни! Эти проросшие ветви сами становятся стволами и делают первоначальное дерево бессмертным! И в наши дни, садхаки, медитирующие под баньяновыми деревьями обретают благословения йогов.

Эта история произошла после того, как было посажено дерево ДхьянаВрикша. ШирдиАмма – Педдаботту, пошла однажды медитировать под это дерево. По дороге она встретила возвращающегося Шри Раджу Редди, он спросил ее, получила ли она разрешение Свами медитировать под баньяновым деревом. Педдаботту отвечала, что разрешения у нее нет, но она все равно пойдет медитировать. В предыдущий раз она медитировала перед рассветом, внезапно глаза ее

открылись, и она увидела невероятную картину! Она увидела божественных нимф, летящих по небу над Прашантимандиром, очень красивых и украшенных цветами. Они двигались на восток, Педдаботту ясно слышала очень красивые музыкальные мелодии.

Увидев их, Педдаботту решила, что они были божественными жителями Дева Локи, которые спускались на даршан к Свами! Педдаботту также была йогиней и благословлена таким захватывающим опытом медитации возле баньянового дерева.

В главе 4 Бхагавад Гиты, Бог провозглашает: «Невежды, неверующие, сомневающиеся будут разрушены, для них не будет счастья ни в каких мирах!»

Мы с вами необычайно удачливы иметь Шри Кришну среди нас, который постоянно убирает наши тенденции сомневаться!

Другая история также 1959 года. Молодой человек приехал в ПрашантиНилаям из Мадраса на даршан Свами. Свами позвал его на первый этаж Прашантимандира. Было полнолуние, в такие дни, иногда, Свами ужинал с преданными. Перед тем, как мандир расширили, существовала терраса над первым этажом. Молодой человек был необкновенно счастлив от такой Мирости. Когда он пришел, Свами велел ему дотронуться до Него. Молодой человек почувствовал, что у Свами высокая температура! Кто-то дал термометр, и она действительно была 104 градуса (по Фаренгейту) Все стали беспокоиться, но Свами был радостным, как и всегда. Он выбрал этого молодого человека, потому, что знал, что его мать в Мадрасе в это время попала в огонь. «Чтобы спасти твою мать, температура Моего тела поднялась – это все!» - сказал Свами. Через 5 минут снова измерили температуру, и она была 96 градусов. Все почувствовали облегчение, и ужин прошел спокойно. Но молодой человек совсем не мог уснуть в ту ночь, он крутился в кровати и только одна мысль о матери беспокоила его: как она, есть ли у нее ожоги, действительно ли Свами появился в Мадрасе спасти ее, - его ум беспокоили все эти сомнения.

На следующий день, он побежал на почту и заказал междугородний звонок, в те времена не было быстрой коммуникации, как сегодня! Когда его мать ответила на звонок, он стал расспрашивать ее о происшедшем, мать не смогла сдержать слез и рассказала, что во

времяпуджи, загорелось ее сари от масляной лампы. Она отчаянно стала звать Свами, и в течение нескольких секунд, огонь погас сам собой! Потом она стала расспрашивать сына, не обжег ли Свами Свои руки, спасая ее. Слушая все это от своей матери, молодому человеку стало стыдно в том, что он усомнился в Свами. Переполненный чувством вины, он вернулся в мандир и увидел Свами, ожидающего его.

«Что сказала твоя мать? Посмотри, вот Мои руки, они не обожжены, только повышалась температура тела!»

Молодой человек упал к ногам Свами, его сомнения были полностью смыты, Свами счастливо улыбнулся и потрепал его по спине!

Спасибо, друзья, до новых встреч!